

本埠新聞

●美擬建三萬五千噸級艦

華盛頓十日〔世界社電〕：本京海軍部當局料一九三五年國際海軍軍縮會議無成。因日本要求日海軍力須與英美所有者平等。將現行之五·五·三海軍比例率廢除。將為英美所拒納。而同時英美主張軍艦祇以二萬五千噸級為限。此議當為美所拒絕。蓋英之海軍站與海軍根據地遍佈全球。而美之海軍站較英為少。故貳萬五千噸級艦於英有利。於美無利。美必拒納英方提議也。

因是各方意見。實難融和。故敢預料明年之海軍會將告崩潰也。美海軍當軸為先事預防計。刻已着手籌劃興建三萬五千噸級戰鬥艦。美建此項超等無畏式戰艦。當為世界軍艦中之最新銳者。蓋海軍部以多年之研究。故此種新戰艦之武器設備非常完善。尤其是對敵人之飛機與高度彈砲之轟擊。設計非常周密。此新式戰艦之圖則現在草訂中云。

各埠新聞

●神經友敵人被拘

大埠訊：三藩市平社所出版鼓吹社會革命之〔安那其月刊第二期〕及小叢書〔秩序〕現將之贈閱。各界愛讀者。可向下列地址函索。R. Jones, 845 Broadway, San Francisco, Cal. U.S.A.

●嬰兒瘡癩蔓延

美國羅省技利埠拾日電：本埠近數月來嬰兒瘡癩症流行。雖大人亦有染症者。致游泳池及各公眾聚集處極少人到。於是月間埠中已有一百四十八人新染此症。惟昨日及星期日祇共有十八人新染此症。表示染症者已漸減。於兩星期前。本埠每日

●華僑子弟應練習祖國言語

▲林祥君之建議

檀香山函：本處實地麵包店主人林祥君。

於昨星期日上午十一點鐘。假座中華會館。

○以個人名義召集華僑教育界。討論教育問題。是日到會者有各校代表及僑商等。

失打蘭氏三人。定月之十七號開始聽贊成建築獅門橋及反對者兩方面之辯論。本埠李博君赴印埠辦理此事。李博君昨已返回芝城。據李博君稱兇手係一西人。當時到派代表於明日起程往柯京。要求加政府許派代表往柯京與否云。

步市埠被西匪搶殺後。芝城李氏公所主席

李博君赴印埠辦理此事。李博君昨已返回

芝城。據李博君稱兇手係一西人。當時到

派代表於明日起程往柯京。要求加政府許

派代表往柯京與否云。

失打蘭氏三人。定月之十七號開始聽贊成

建築獅門橋及反對者兩方面之辯論。本埠

李博君赴印埠辦理此事。李博君昨已返回

芝城。據李博君稱兇手係一西人。當時到